
Niclas Gulbrandsen viser tresnittserien 
MUSIKK  på Ringve sommeren 2004 
MUSIKK er en serie tresnitt av Niclas 
Gulbrandsen med motiv fra musikkens 
verden. Bildene setter musikeren i fo-
kus og fremstiller musikalsk utøvelse i 
en rekke ulike situasjoner, både fra 
konsertsalen, jazzklubben og på gaten.  
 
Niclas Gulbrandsen (f.1930) er en av 
Norges fremste grafikere. Siden debu-
ten som grafiker i 1965 har han gjerne 
tatt utgangspunkt i litteraturen som  
inspirasjonskilde for bildene sine, og 
har illustrert flere litterære verk og bø-
ker.Musikkbildene i utstillingen hører til 
Gulbrandsens arbeider fra den siste  
tiårsperioden. 
 
Gulbrandsen har hatt en rekke ut-
stillinger i inn- og utland, og finnes  
representert i en rekke museer og  
gallerier i Norge, Danmark og England. 
 
Utstillingen vil bli stående i deler av 
Museet på Låven, og er tilgjengelig i 
museets åpningstid. Inngang er inklu-
dert i den ordinære billetten til muse-
ets utstillinger, og er således gratis for 
medlemmer av Ringve Museums  
Venner 

 

Utstillingen åpnes søndag 23. mai  
kl 14.00 ved Randi Nygaard Lium, di-
rektør ved Trondheim Kunstmuseum. 
Alle er hjertelig velkomne! Utstillingen 
vises til og med 22. august 
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Barnas musikkverksted på Ringve 
Fra onsdag 4. til lørdag 7.august er 
det klart for lyd & ulyd i Ringves kon-
sertsal. Da arrangerer Olavsfestdage-
ne i samarbeid med Ringve Museum  
Barnas musikkverksted, hvor barn kan 
få utfolde seg fritt som komponister. 
Alt fra fløyter og harper til trommer og 

kjøkkenutstyr tas i bruk for å skape 
musikk. Etter en komposisjonsøkt på 
vel 15 minutter vil det bli en liten  
konsert. Musikkverkstedet er en gratis  
aktivitet. Velkommen til høylydte og 
kreative sommerdager på Ringve! 



European Museum of the Year Award er 
en prestisjefylt pris som hvert år deles 
ut av European Museum Forum, en  
organisasjon som ligger til Europarådet. 
Ringves kandidatur  ble i fjor lansert av 
Norges Museumsforbund, og etter besøk 
av to medlemmer juryen i oktober 2003, 
ble museet nominert sammen med 28 
andre museer av alle kategorier over 
hele Europa.  
 
Alle de nominerte museene var repre-
sentert ved et tre dagers seminar på 
Goulandris Museum of Natural History i 
Athen 5-8.mai. Selv om avgjørelsen  
allerede var gjort tidligere i vår, fikk alle 
kandidater gjennom et intervju anled-
ning til å presentere seg på seminaret 
som for øvrig bød på en rekke  
interessante forelesninger. 

Prisen gikk i år til Arkeologisk Museum i 
Alicante, Spania og diplomer med ekstra 
omtale (special commended) ble gitt til 
museer i Frankrike, Ungarn og  
England – samtlige nyetablerte  
institusjoner. 
 
Ringve, som var nominert med basisut-
stillingen Museet på Låven, fikk ingen 
pris, men er stolt over å kunne være i et 
så fremragende internasjonalt selskap. 
Det er en stor inspirasjon til å gå  
videre – noe som allerede var klart etter 
den viktige og interessante øvelse det 
var å få anledning til å presentere seg 
for en profesjonell og kritisk spørrende 
jury. 

 Ringve blant de nominerte til European 
Museum of the Year Award 

Klart for ny sommersesong på Ringve 

Tirsdag 18.mai åpner sommersesongen 
for fullt på Ringve Museum. Da  
begynner vi med daglige omvisninger i 
hovedbygningen, og museet er åpent 
daglig helt fram til 12.september.  
 
I år kan man også for første gang  
oppleve primulahagen i botanisk hage i 
full blomst. Hageentusiaster anbefales å 
få med seg Kjell Ivar Flatbergs omvis-
ning i primulahagen 25.mai. 
 
Flere konserter planlegges også for 
sommeren. Den endelige oversikten er 

ikke helt klar, men oppdatert infor-
masjon finnes til enhver tid på våre 
nettsider: www.ringve.no. 
 
Skulle du mangle gode gaveidéer til  
musikkinteresserte anbefaler vi også at 
du legger turen innom museums-
butikken på Ringve.  
 
Husk også at som medlem i Ringve  
Museums Venner har du gratis adgang i 
museet, og rabatt på mat og drikke i 
Tordenskiold Kro. Velkommen til Ringve 
sommeren 2004!  



I forbindelse med museets utstilling 
”Stratocaster – konge blant el-gitarer” 
utlyste museet i samarbeid med NRK.no/
musikk en konkurranse hvor jenter  
kunne vinne en splitter ny Stratocaster. 
 
Vinneren er nå kåret – 16-årige Maria 
Madelene Rønnerby fra Nordli i Lierne 
kommune. 
 
 At juryen valgte Maria skyldes blant an-
net hennes bakgrunn, oppvokst i Lierne 
kommune i Nord-Trøndelag. Ungkars-
bygda Lierne har blitt selve symbolet på  

bygde-Norges utfordring  
nummer én; å holde på jen-
tene. Maria og hennes fire  
venninner har derfor selv 
skapt seg en arena for sin 
musikkinteresse. Gjennom 
sitt nystartede rockeband tar 
de skjeen i egne hender. En 
el-gitar er alt som mangler 
for at øvingene i Marias band 
skal ta av. Juryen  og muse-
et håper å høre mer fra Ma-
ria Madelene Rønnerby i åra 
som kommer. 

Vinner av Stratocaster-konkurransen 

Årsmøtet i foreningen ble avholdt 23.
mars, og to av styremedlemmene,  
Caroline Fische og Randi Tvete Vik  
valgte å  trekke seg fra styret. Hjertelig 
takk til dere for alltid like positiv  
entusiasme og innsats for Venneforen-
ingen og Ringve. To nye ble vagt, Lillian 
Fostervold og Terje Roll Danielsen. 
 
Begge ønskes velkommen som styre-
medlemmer med håp om at de vil trives 
blant oss. Per Ottesen fortsetter som 
nestleder og Randi Hjelm Hansen vil ta 
seg av økonomien. Undertegnende ble 
gjenvalgt som leder. 
 
Kontingenten for 2004 er uforandret fra 
året før. Det er imidlertid noen  
medlemmer som enten har glemt eller 
av en annen grunn ikke har betalt 
kontingenten for 2003 og disse er blitt 
purret om å etterbetale den gamle  
kontingentrestansen. Medlemskontin-
genten er en av de viktigste inntekter 
foreningen har for å kunne oppnå sin 
målsetting om støtte til museet, 
dessuten koster hvert medlem noe. Så 
vennligst betal giroen, eller gi oss  
beskjed om at medlemskapet skal  
strykes. 
 
På det første styremøtet i år bevilget vi 

kr. 80.000,- til ny guidebok for museet. 
Den koster vesentlig mer, men den 
gamle var gått ut på dato og måtte for-
nyes. Videre bevilget vi 2 reisestipender 
à 5000,- kr, totalt kr 10.000,- til Ringve 
Museum Summer Course.  
 
Vi vil arrangere Familiedag søndag 13.
juni sammen med Botanisk Hage, og 
håper at Museet da kan åpne en ny  
attraksjon- Lydløypa – i hagen. Søndag 
17. oktober vil vi arrangere en Chopin/
George Sand konsert  for våre medlem-
mer, men denne vil også være åpen for 
alle andre interesserte. 
 
”Jul på Ringve” vil vi arrangere søndag 
5. desember. Fjorårets arrangement ble 
en suksess og vi ønsker å utvikle pro-
sjektet videre. Til det trenger vi med-
lemmenes støtte - så styret håper flere 
av medlemmene vil slå an tonen sam-
men med oss. Gi beskjed til museet så 
kommer du med i R-gruppen. Du be-
stemmer selv hvor mye tid  og krefter 
du vil bidra med. 
  
Vi ønsker alle medlemmer en GOD 
SOMMER. Besøk museet – for deg som 
medlem er det gratis. 
 
Med vennlig hilsen Erik Solberg. 

Hei alle Ringvevenner. 



Returadresse : 
Ringve Museum 
Postboks 3064 – Lade 
7441 Trondheim 

MAI 
Åpningstider, Ringve Museum  
18.-31.mai 
Alle dager: 11 – 15. Omvisninger flere ganger 
daglig på norsk, engelsk, fransk og tysk. 
 

Tordenskiold Kro 1.mai – 31.mai 
Man – lør: 11 – 15, søn: 11 – 16. 
 
Søndag 23. Kl. 14.00 
Utstillingsåpning – MUSIKK 
 
Niclas Gulbrandsen viser tresnittserien  
MUSIKK på Ringve sommeren 2004 
Åpning ved Randi Nygaard Lium, direktør ved 
Trondheim Kunstmuseum. Fri adgang. 
 
 
Tirsdag 25. Kl. 18.00 
Primula-kveld i  botanisk hage 

 

Omvisning i den nye Primulaha-
gen ved professor Kjell Ivar Flat-
berg. Ringve botaniske hages 
venneforening vil selge kaffe og 
vafler.  
 
Oppmøte på tunet på Ringve kl. 
18  

 

JUNI 
Åpningstider, Ringve Museum  
1. – 19.juni 
Alle dager: 11 – 15. Omvisninger flere ganger 
daglig på norsk, engelsk, fransk og tysk. 
Tordenskiold Kro: Man – lør: 11 – 15, søn: 11 – 
16. 
 
20.-30.juni 
Alle dager: 11 – 17. Omvisninger flere ganger 
daglig på norsk, engelsk, fransk og tysk. 
Tordenskiold Kro: alle dager: 11 – 17. 
 
Onsdag 9. Kl. 18.00 
Ekle(?) småkryp i vann og på land  
Ringve botaniske hage ineholder ikke bare sta-
selige trær og vakre blomsterplanter. Det kryper 
og kravler i dammer og komposthauger. Zoolog 
Dag Dolmen fra Vitenskapsmuseet tar oss med 
på en litt annerledes tur i hagen.  
Oppmøte på tunet på Ringve kl. 18 
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HVA SKJER PÅ RINGVE? 
Fredag 11. Kl. 10.45 
Promenadekonsert 

 

Promenadekonsert med Forsvarets 
Musikkorps Trøndelag på tunet på 
Ringve Museum.  
 
Konserten begynner 10.45. 
Gratis adgang 
 

Søndag 13. Kl. 11 – 15 
Åpen dag på Ringve 

 

Ringve botaniske hage, Ringve 
Museum og venneforeningene 
inviterer til et variert program 
med blant annet omvisninger, 
plantesalg, musikalske innslag 
og kaffeservering.  
 
 

JULI 

 
Åpningstider, Ringve Museum  
1.-31.juli 
Alle dager: 11 – 17. Omvisninger flere ganger daglig 
på norsk, engelsk, fransk og tysk. 
Tordenskiold Kro: alle dager: 11 – 17. 
 
 

AUGUST 

 
Åpningstider, Ringve Museum  
1.-8.august 
Alle dager: 11 – 17. Omvisninger flere ganger daglig 
på norsk, engelsk, fransk og tysk. 
Tordenskiold Kro: alle dager: 11 – 17. 
 
9.-31.august 
Alle dager: 11 – 15. Omvisninger flere ganger daglig 
på norsk og engelsk, 

Tordenskiold Kro : Man – lør: 11 – 15, søn: 11 – 16. 
 
Onsdag 4 – lørdag 7. Kl. 11 – 15 
Barnas musikkverksted. 
Fri utfoldelse for barn som har lyst til å prøve seg som 
komponister. Profesjonelle musikere vil hjelpe til/lede 
selve komponeringen som varer i ca. 15 minutter. 
Deretter er det en liten konsert hvor verket blir frem-
ført. Fri adgang. 

Tlf : 73 87 02 80 
Faks : 73 87 02 81 
firmapost@ringve.no 
http://www.ringve.no 


